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Letny semester 2024 /25

Cvicenia ¢. 1, tloha ¢. 5
Napiste triedu CreateString (v nepomenovanom baliku) s metédou main, ktord zo Standardného vstupu
precita niekolko riadkov, kde kazdy z tychto riadkov pozostéva z:

e Retazca s neobsahujiceho biele znaky, nasledovaného medzerou.

e Niekolkych prirodzenych ¢&isel v rozsahu od 0 po s.length () - 1, oddelenych bielymi znakmi.

Vstup neobsahuje ziadne d'algie (ani prazdne) riadky. Metoda main na zéklade tychto udajov vytvori jediny
retazec tak, Zze bude postupne prechadzat cez jednotlivé riadky vstupu a pre kazdé ¢islo i na riadku zac¢inajicom
retazcom s prida na koniec vystupného retazca i-ty znak retazca s (pocitané od nuly). Na Standardny vystup
napokon metéda main vypise najprv dizku takto skonstruovaného retazca a nasledne aj tento retazec samotny,
vo formate podla ukizkového vystupu niZzsie. Za druhy riadok vystupu je potrebné vypisat novy riadok.

Pomécky:
e Pozor: aj refazec s na zafiatku riadku méze byt korektnou reprezentéciou celého é&isla.

e Vstup je pri tejto tlohe vhodné ¢itat po riadkoch. Na samotné spracovanie jedného riadku mozno vyuzit
Scanner ¢itajaci z retazca (pri jeho vytvoreni uvedieme ako argument namiesto vstupného prudu alebo
stboru retazec, z ktorého potrebujeme ¢itat; viac detailov mozno najst v dokumentéacii triedy Scanner).

Na testova¢ odovzdévajte sibor CreateString. java obsahujici zdrojovy koéd triedy CreateString.

Priklad vstupu: Priklad vystupu:
prvy 0 1 0 Dlzka retazca: 9
druhy 2 2 Retazec: prpuuerer

treti 2 1 2 1



